



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16 января 2025 года

№ 22

г. Камбарка

О внесении изменений муниципальную программу «Создание условий ДЛЯ государственной регистрации актов гражданского состояния» в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2023 утвержденную 2028 годы». Постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный Камбарский район Улмуртской Республики» от 21.08.2023 г. № 610

На основании письма Министерства экономики Удмуртской Республики от 21 января 2022 года № 02-12/00196, в соответствии с порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», утвержденным постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 7 февраля 2022 года № 102, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ «Камбарский район Удмуртской Республики» Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в муниципальную программу «Создание условий для государственной регистрации актов гражданского состояния» в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2023 2028 годы:
 - пункт 9 паспорта муниципальной программы изложить в следующей редакции:

9. Ресурсное обеспечение.

Программа реализуется за счет субвенций из федерального бюджета.

Объем финансирования программы составит 10973,9 тыс. рублей, в том числе по годам:

- в 2023 году 0,0 тыс. рублей;
- в 2024 году 1448,2 тыс. рублей;
- в 2025 году 2301,1 тыс. рублей;
- в 2026 году 2361,0 тыс. рублей;
- в 2027 году 2431,8тыс. рублей;

в 2028 году – 2431,8 тыс. рублей.

Сведения о ресурсном обеспечении программы за счет субвенций из бюджета Удмуртской Республики муниципальному образованию «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», выделенных в виде субвенций из федерального бюджета на реализацию государственных полномочий в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния представлены в приложении 4 к программе;

- приложения №№4-5 к муниципальной программе изложить в редакции согласно приложениям №№1-2 к настоящему постановлению.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по социальным вопросам Ярославцеву Л.В.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.- 2